Satze mit Ww-Wortern

1. | Der Wolf hat einen Schwanz. richlig 7 falsch 9
2. | Das Wildschwein wohnt in einem Hochhaus. richtig 1 falsch 11
3. | Der Regenwurm wo int im Apfel. richligd  falsch 4
4. | Lowe reimt sich auf Méwe. richlig8  falsch 7
5. | Eine Wurst wird aus Fleisch gemach. richlig10  falsch 6
6. | Die Wolken sind immer unfer dem Meer. richlig11  falsch 12
7. | Die Waldmaus lebf im Wald. richlig2  falsch 10
8. | Auf der Wicse wachsen Blumen. richligo  falsch 3
9. | Eine Wesfe kann aus Wolle sein. richligd ~ falsch 2
10. | Der Wind weht oft im Keller. richlig4  falsch 1
11. | Wenn ich durstig bin, rinke ich am besfen Wasser. richlig 7 falsch 9
12. | Wenn Wolken am Himmel sind, kann die Sonne nicht scheinen. | richfig 6 falsch 8
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